
Schriftliche Anfrage  
der Abgeordneten Franz Bergmüller, Andreas Winhart, Ulrich Singer,  
Gerd Mannes AfD  
vom 05.01.2025

Eine erweiterte Bilanz für Silvester 2023/2024

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.		 Körperverletzungsdelikte in der Silvesternacht  �   5

1.1	 Wie viele Körperverletzungsdelikte hat die Polizei in Bayern mit Tat-
zeit zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 01.01.2024, 06.00 Uhr, re-
gistriert (bitte für den Qualifikationstatbestand „gefährliche Körperver-
letzung“ und für Polizisten und Rettungskräfte jeweils gesondert 
offenlegen und Anzahl derer, die als „silvestertypisch“ gelten, be-
nennen)?  �   5

1.2	 Wie viele der bei den in Frage 1.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft 
die deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt auf-
schlüsseln)?  �   5

1.3	 Wie viele der bei den in Frage 1.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten neben der deutschen Staatsbürgerschaft 
mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder keine deutsche, 
aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft (bitte nach Be-
schuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und bei den Beschuldigten 
die drei häufigsten Staatsbürgerschaften offenlegen)?  �   5

2.		 Landfriedensbruch in der Silvesternacht  �   5

2.1	 Wie viele Delikte „Landfriedensbruch“ hat die Polizei in Bayern mit Tat-
zeit zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 01.01.2024, 06.00 Uhr, regis-
triert?  �   5

2.2	 Wie viele der bei den in Frage 2.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft 
die deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt auf-
schlüsseln)?  �   5

2.3	 Wie viele der bei den in Frage 2.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten neben der deutschen Staatsbürgerschaft 
mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder keine deutsche, 
aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft (bitte nach Be-
schuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und bei den Beschuldigten 
die drei häufigsten Staatsbürgerschaften offenlegen)?  �   5
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3.		 Verstoß gegen Waffengesetze in der Silvesternacht  �   6

3.1	 Wie viele Delikte „Verstoß gegen Waffengesetze“ hat die Polizei in 
Bayern mit Tatzeit zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 01.01.2024, 
06.00 Uhr, registriert (bitte für den Tatbestand „Führen von Waffen“ 
und für Schreckschusswaffen nach dem Vorbild der Frage 3.3 aus 
Drs. 18/13812 jeweils gesondert offenlegen und bitte offenlegen, wenn 
Aufgriffe von silvestertypischen Feuerwerken in neu eingerichteten 
„Böllerverbotszonen“ o. Ä. hierunter subsumiert werden)?  �   6

3.2	 Wie viele der bei den in Frage 3.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft die 
deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer auch für jede der in 
der Klammer ausgeführten Fallgruppen getrennt aufschlüsseln)?  �   6

3.3	 Wie viele der bei den in Frage 3.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten neben der deutschen Staatsbürgerschaft 
mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder keine deutsche, 
aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft (bitte nach Be-
schuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und bei den Beschuldigten 
die drei häufigsten Staatsbürgerschaften offenlegen)?  �   6

4.		 Herbeiführen einer Sprengstoffexplosion in der Silvesternacht  �   6

4.1	 Wie viele Delikte „Herbeiführen einer Sprengstoffexplosion“ hat die 
Polizei in Bayern mit Tatzeit zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 
01.01.2024, 06.00 Uhr, registriert (bitte auf den Einsatz von „Molotow-
cocktails“ gesondert eingehen und solche Einsätze, die als Angriff auf 
Polizisten bzw. Rettungskräfte gewertet werden, gesondert offen-
legen)?  �   6

4.2	 Wie viele der bei den in Frage 4.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft 
die deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt auf-
schlüsseln)?  �   6

4.3	 Wie viele der bei den in Frage 4.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten neben der deutschen Staatsbürgerschaft 
mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder keine deutsche, 
aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft (bitte nach Be-
schuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und bei den Beschuldigten 
die drei häufigsten Staatsbürgerschaften offenlegen)?  �   6

5.		 Angriff und Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte und Rettungs-
kräfte in der Silvesternacht  �   7

5.1	 Wie viele Delikte „Angriff und Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte 
und Rettungskräfte“ hat die Polizei in Bayern mit Tatzeit zwischen 
31.12.2023, 18.00 Uhr, und 01.01.2024, 06.00 Uhr, registriert (bitte 
hierbei – falls nicht deckungsgleich – die Anzahl der Behinderungen 
der Vollstreckungsbeamten und Rettungskräfte nach dem Vorbild aus 
Drs. 18/13813 offenlegen und auch die Anzahl der hierbei Verletzten 
offenlegen)?  �   7
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5.2	 Wie viele der bei den in Frage 5.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft die 
deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer auch für jede in der 
Klammer aufgeführten Fallgruppen getrennt aufschlüsseln)?  �   7

5.3	 Wie viele der bei den in den Fragen 5.1 und 5.2 abgefragten Tathand-
lungen identifizierten Personen hatten neben der deutschen Staats-
bürgerschaft mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder 
keine deutsche, aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft 
(bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und bei 
den Beschuldigten die drei häufigsten Staatsbürgerschaften offen-
legen)?  �   7

6.		 Sachbeschädigungen in der Silvesternacht  �   7

6.1	 Wie viele Delikte „Sachbeschädigung“ hat die Polizei in Bayern mit 
Tatzeit zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 01.01.2024, 06.00 Uhr, 
registriert?  �   7

6.2	 Wie viele der bei den in Frage 6.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft 
die deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt auf-
schlüsseln)?  �   7

6.3	 Wie viele der bei den in Frage 6.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten neben der deutschen Staatsbürgerschaft 
mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder keine deutsche, 
aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft (bitte nach Be-
schuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und bei den Beschuldigten 
die drei häufigsten Staatsbürgerschaften offenlegen)?  �   7

7.		  Geografische Verteilung von Delikten in der Silvesternacht  �   8

7.1	 Wie viele Delikte wurden mit Tatzeit zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, 
und 01.01.2024, 06.00 Uhr, und im Zusammenhang mit den Silvester-
feierlichkeiten zur Anzeige gebracht (bitte aufgeschlüsselt offenlegen 
nach Polizeibezirken und soweit möglich nach kleineren polizeilichen 
Gliederungen oder nach Landkreisen bzw. kreisfreien Städten nach 
dem Vorbild aus Drs. 18/13812)?  �   8

7.2	 Um welche Tatbestände handelt es sich bei den in Frage 7.1 abgefragten 
Delikten (bitte aufgeschlüsselt offenlegen nach Regierungsbezirken 
sowie Landkreisen bzw. kreisfreien Städten nach dem Vorbild aus 
Drs. 18/13812)?  �   8

7.3	 Wo hat die Polizei im abgefragten Zeitraum in Bayern Delikte fest-
gestellt, die im Kontext von „Neujahrsfeiern“ festgestellt wurden, die 
aber keinen Zusammenhang mit „traditionellen Riten zu Feierlichkeiten 
zum Jahreswechsel“ haben (bitte Art und Ort der Delikte – z. B. se-
xuelle Übergriffe etc. – offenlegen)?  �   8

8.		 Konsequentes Durchgreifen  �   8
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8.1	 Wie viele als „antisemitisch“ oder gegen Israel gewertete Handlungen 
hat die Staatsregierung zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 01.01.2024, 
06.00 Uhr, in Bayern identifiziert (bitte nach Regierungsbezirken und 
Tatorten ausdifferenzieren)?  �   8

8.2	 Bei welchen der in Frage 8.1 abgefragten Handlungen haben die 
Beamten Gruppen von Personen als Beteiligte identifiziert (bitte die 
vorhandenen Einschätzungen zu den jeweils eingesetzten Beamten 
und den ihnen gegenüberstehenden Personen sowie die Kenntnisse 
über männlich/weiblich, Alter, Herkunft, religiöse Motivation, 
Organisationsgrad beim Auftreten, Nutzung städtischer und/oder staat-
licher Liegenschaften, eingesetzte Einheiten der Polizei, eingesetzte 
BeSi-Teams etc. offenlegen und im Falle des Feststellens der Identität 
die Staatsangehörigkeiten jeder der in Frage 8.1 abgefragten Perso-
nen (bitte mithilfe der drei Gruppen   �   8

		  a) ausschließlich deutsch,   �   9

		  b) deutsch und eine weitere Staatsangehörigkeit,   �   9

		  c) ausschließlich nichtdeutsche Staatsangehörigkeiten   �   9

		  offenlegen)?  �   9

8.3	 Welche der bei den Fragen 8.1 und/oder 8.2 festgestellten Delikte oder 
Verhaltensweisen – z. B. das Verbrennen von Fahnen, Skandieren von 
Slogans etc. – wurden als antisemitisch und/oder gegen Israel ge-
richtet gewertet/wahrgenommen (bitte jedes dieser Delikte etc. und 
die Kategorie von deren statistischer Erfassung – also z. B. antisemitisch 
etc. – offenlegen)?  �   9

Hinweise des Landtagsamts  �   10
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration  
vom 14.02.2025

1.		 Körperverletzungsdelikte in der Silvesternacht

1.1	 Wie viele Körperverletzungsdelikte hat die Polizei in Bayern mit Tatzeit 
zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 01.01.2024, 06.00 Uhr, registriert 
(bitte für den Qualifikationstatbestand „gefährliche Körperverletzung“ 
und für Polizisten und Rettungskräfte jeweils gesondert offenlegen 
und Anzahl derer, die als „silvestertypisch“ gelten, benennen)?

1.2	 Wie viele der bei den in Frage 1.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft 
die deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt auf-
schlüsseln)?

1.3	 Wie viele der bei den in Frage 1.1 abgefragten Tathandlungen 
identifizierten Personen hatten neben der deutschen Staatsbürger-
schaft mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder 
keine deutsche, aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft 
(bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und 
bei den Beschuldigten die drei häufigsten Staatsbürgerschaften 
offenlegen)?

2.		 Landfriedensbruch in der Silvesternacht

2.1	 Wie viele Delikte „Landfriedensbruch“ hat die Polizei in Bayern mit 
Tatzeit zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 01.01.2024, 06.00 Uhr, 
registriert?

2.2	 Wie viele der bei den in Frage 2.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft 
die deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt auf-
schlüsseln)?

2.3	 Wie viele der bei den in Frage 2.1 abgefragten Tathandlungen 
identifizierten Personen hatten neben der deutschen Staatsbürger-
schaft mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder 
keine deutsche, aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft 
(bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und 
bei den Beschuldigten die drei häufigsten Staatsbürgerschaften 
offenlegen)?
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3.		 Verstoß gegen Waffengesetze in der Silvesternacht

3.1	 Wie viele Delikte „Verstoß gegen Waffengesetze“ hat die Polizei in 
Bayern mit Tatzeit zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 01.01.2024, 
06.00 Uhr, registriert (bitte für den Tatbestand „Führen von Waffen“ 
und für Schreckschusswaffen nach dem Vorbild der Frage 3.3 aus 
Drs. 18/13812 jeweils gesondert offenlegen und bitte offenlegen, wenn 
Aufgriffe von silvestertypischen Feuerwerken in neu eingerichteten 
„Böllerverbotszonen“ o. Ä. hierunter subsumiert werden)?

3.2	 Wie viele der bei den in Frage 3.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft die 
deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer auch für jede der in 
der Klammer ausgeführten Fallgruppen getrennt aufschlüsseln)?

3.3	 Wie viele der bei den in Frage 3.1 abgefragten Tathandlungen 
identifizierten Personen hatten neben der deutschen Staatsbürger-
schaft mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder 
keine deutsche, aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft 
(bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und 
bei den Beschuldigten die drei häufigsten Staatsbürgerschaften 
offenlegen)?

4.		 Herbeiführen einer Sprengstoffexplosion in der Silvesternacht

4.1	 Wie viele Delikte „Herbeiführen einer Sprengstoffexplosion“ hat 
die Polizei in Bayern mit Tatzeit zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 
01.01.2024, 06.00 Uhr, registriert (bitte auf den Einsatz von „Molotow-
cocktails“ gesondert eingehen und solche Einsätze, die als Angriff 
auf Polizisten bzw. Rettungskräfte gewertet werden, gesondert offen-
legen)?

4.2	 Wie viele der bei den in Frage 4.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft 
die deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt auf-
schlüsseln)?

4.3	 Wie viele der bei den in Frage 4.1 abgefragten Tathandlungen 
identifizierten Personen hatten neben der deutschen Staatsbürger-
schaft mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder 
keine deutsche, aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft 
(bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und 
bei den Beschuldigten die drei häufigsten Staatsbürgerschaften 
offenlegen)?
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5.		 Angriff und Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte und Rettungs-
kräfte in der Silvesternacht

5.1	 Wie viele Delikte „Angriff und Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte 
und Rettungskräfte“ hat die Polizei in Bayern mit Tatzeit zwischen 
31.12.2023, 18.00 Uhr, und 01.01.2024, 06.00 Uhr, registriert (bitte hier-
bei – falls nicht deckungsgleich – die Anzahl der Behinderungen der 
Vollstreckungsbeamten und Rettungskräfte nach dem Vorbild aus 
Drs. 18/13813 offenlegen und auch die Anzahl der hierbei Verletzten 
offenlegen)? 

5.2	 Wie viele der bei den in Frage 5.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft die 
deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer auch für jede in der 
Klammer aufgeführten Fallgruppen getrennt aufschlüsseln)?

5.3	 Wie viele der bei den in den Fragen 5.1 und 5.2 abgefragten Tathand-
lungen identifizierten Personen hatten neben der deutschen Staats-
bürgerschaft mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder 
keine deutsche, aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft 
(bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und bei 
den Beschuldigten die drei häufigsten Staatsbürgerschaften offen-
legen)?

6.		 Sachbeschädigungen in der Silvesternacht

6.1	 Wie viele Delikte „Sachbeschädigung“ hat die Polizei in Bayern mit 
Tatzeit zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 01.01.2024, 06.00 Uhr, 
registriert?

6.2	 Wie viele der bei den in Frage 6.1 abgefragten Tathandlungen identi-
fizierten Personen hatten als ausschließliche Staatsbürgerschaft 
die deutsche (bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt auf-
schlüsseln)?

6.3	 Wie viele der bei den in Frage 6.1 abgefragten Tathandlungen 
identifizierten Personen hatten neben der deutschen Staatsbürger-
schaft mindestens noch eine weitere Staatsbürgerschaft oder 
keine deutsche, aber mindestens eine weitere Staatsbürgerschaft 
(bitte nach Beschuldigtem und Opfer getrennt aufschlüsseln und 
bei den Beschuldigten die drei häufigsten Staatsbürgerschaften 
offenlegen)?
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7.		  Geografische Verteilung von Delikten in der Silvesternacht

7.1	 Wie viele Delikte wurden mit Tatzeit zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, 
und 01.01.2024, 06.00 Uhr, und im Zusammenhang mit den Silvester-
feierlichkeiten zur Anzeige gebracht (bitte aufgeschlüsselt offenlegen 
nach Polizeibezirken und soweit möglich nach kleineren polizeilichen 
Gliederungen oder nach Landkreisen bzw. kreisfreien Städten nach 
dem Vorbild aus Drs. 18/13812)?

7.2	 Um welche Tatbestände handelt es sich bei den in Frage 7.1 abgefragten 
Delikten (bitte aufgeschlüsselt offenlegen nach Regierungsbezirken 
sowie Landkreisen bzw. kreisfreien Städten nach dem Vorbild aus 
Drs. 18/13812)?

7.3	 Wo hat die Polizei im abgefragten Zeitraum in Bayern Delikte fest-
gestellt, die im Kontext von „Neujahrsfeiern“ festgestellt wurden, die 
aber keinen Zusammenhang mit „traditionellen Riten zu Feierlich-
keiten zum Jahreswechsel“ haben (bitte Art und Ort der Delikte – z. B. 
sexuelle Übergriffe etc. – offenlegen)?

Die Fragen 1.1 bis 7.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet. 

Es wird auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration 
vom 15.01.2024 auf die Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Franz Bergmüller, 
Andreas Winhart, Ulrich Singer und Gerd Mannes (AfD) vom 03.01.2024 „Eine er-
weiterte Bilanz für Silvester 2023/2024“ verwiesen (Drs. 19/246 vom 20.02.2024; dort 
Fragen 1.1 bis 7.3).

Darüber hinausgehende Informationen im Sinne der Fragen 7.1 bis 7.3 liegen eben-
falls nicht vor. 

8.		 Konsequentes Durchgreifen

8.1	 Wie viele als „antisemitisch“ oder gegen Israel gewertete Hand-
lungen hat die Staatsregierung zwischen 31.12.2023, 18.00 Uhr, und 
01.01.2024, 06.00 Uhr, in Bayern identifiziert (bitte nach Regierungs-
bezirken und Tatorten ausdifferenzieren)?

8.2	 Bei welchen der in Frage 8.1 abgefragten Handlungen haben die 
Beamten Gruppen von Personen als Beteiligte identifiziert (bitte die 
vorhandenen Einschätzungen zu den jeweils eingesetzten Beamten 
und den ihnen gegenüberstehenden Personen sowie die Kennt-
nisse über männlich/weiblich, Alter, Herkunft, religiöse Motivation, 
Organisationsgrad beim Auftreten, Nutzung städtischer und/oder 
staatlicher Liegenschaften, eingesetzte Einheiten der Polizei, ein-
gesetzte BeSi-Teams etc. offenlegen und im Falle des Feststellens der 
Identität die Staatsangehörigkeiten jeder der in Frage 8.1 abgefragten 
Personen (bitte mithilfe der drei Gruppen 
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		  a) ausschließlich deutsch, 

		  b) deutsch und eine weitere Staatsangehörigkeit, 

		  c) ausschließlich nichtdeutsche Staatsangehörigkeiten 

		  offenlegen)?

8.3	 Welche der bei den Fragen 8.1 und/oder 8.2 festgestellten Delikte 
oder Verhaltensweisen – z. B. das Verbrennen von Fahnen, Skan-
dieren von Slogans etc. – wurden als antisemitisch und/oder gegen 
Israel gerichtet gewertet/wahrgenommen (bitte jedes dieser Delikte 
etc. und die Kategorie von deren statistischer Erfassung – also z. B. 
antisemitisch etc. – offenlegen)?

Die Fragen 8.1 bis 8.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet. 

Wie in der Antwort des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration vom 
15.01.2024 auf die Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Franz Bergmüller, Andreas 
Winhart, Ulrich Singer und Gerd Mannes (AfD) vom 03.01.2024 „Eine erweiterte Bilanz 
für Silvester 2023/2024“ (Drs. 19/246 vom 20.02.2024; dort Fragen 1.1 bis 7.3) dargestellt, 
wird zur Beantwortung der vorliegenden Fragen auf den Sonderlagebericht Silvester 
2023 zurückgegriffen. Im Sonderlagebericht Silvester 2023 erfolgt keine Differenzie-
rung, ob Straftaten antisemitische bzw. gegen Israel gerichtete Hintergründe hatten.

Zur Beantwortung müsste daher eine umfangreiche manuelle (Einzel-)Auswertung 
von Akten und Datenbeständen bei den Präsidien der Bayerischen Landespolizei und 
dem Landeskriminalamt erfolgen. Dies würde zu einem erheblichen zeitlichen und 
personellen Aufwand führen. Auch unter Berücksichtigung der Bedeutung des sich 
aus Art. 13 Abs. 2, 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 Bayerische Verfassung (BV) ergebenden 
parlamentarischen Fragerechts der Abgeordneten des Landtags kann daher eine Aus-
wertung von Einzelakten u. Ä. nicht erfolgen.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. 
Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version 
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der​ Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.
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